

ПИНСКИЙ РАЙОН

Внимание экологии

С 5 июня в районе проходят мероприятия акции «Дни энергии-2019», приуроченные ко Дню охраны окружающей среды и направленные на привлечение внимания жителей района к экологическим проблемам.

Началом «Дней энергии-2019» стал велопробег, в котором участвовали жители г.п. Логишин. Затем прошли сбор вторичного сырья «Полезные крышечки», конкурс экологических лозунгов и пленэр юных художников. А 6 июня акцию поддержали в Мерчицах. Здесь организовали мастер-классы по изготовлению поделок из вторсырья «Предрассудки – на свалку, отходы – в переработку», конкурс лозунгов и плакатов «Сохраним энергию земли». В Молотковичах, Стычево, Парохонске также пройдут экологические мероприятия.

Лидия КУРБАТ